Massem'er Kerb Tradition e.V.



Beitrittserklärung zum Verein Massem'er Kerb Tradition e.V.

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Verein "Massem'er Kerb Tradition e.V." und erkenne die Vereinssatzung sowie den von der Gründungsversammlung festgesetzten Jahresmitgliedsbeitrag an. Dieser beträgt min. 20,-€ bei normaler Mitgliedschaft sowie min. 30,-€ bei Familienmitgliedschaft. Der Austritt aus dem Verein ist schriftlich unter den in der Satzung genannten Bedingungen zu erklären und nur zum Schluss des Geschäftsjahres möglich. Bereits entrichtete Beiträge werden nicht erstattet. Änderungen der Mitgliedschaft (z.B. neue Wohnanschrift, Änderung der Bankverbindung) sind dem Verein umgehend mitzuteilen.

<u>Persönliche Daten:</u>									
Name, Vorname:		Straße, Hausnummer:		PLZ,	PLZ, Ort:		Geburtsdatum:		
Telefon:		Mobil:		E-Ma	E-Mail:				
Familienmitgliedschaft									
Bei Familienmitgliedschaft wei	<u>tere Mitg</u>	<u>lieder:</u>						_	
Name, Vorname:									
Geburtsdatum:									
E-Mail:									
lch willige ein, dass der oben verarbeiten und nutzen darf. Ich stimme Datenübermittlung vereinsfremde Tätigkeiten findet Bei Beendigung der Mitgliedsch aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen d Daten, die zu seiner Person be Korrekturrecht.	en zum Z nicht stat naft werdi	/wecke der Organisati t. en die personenbezoge datenschutzgesetzes/ [on des Vereins nen Daten gelö: Datenschutzgrun	zu. Eine (scht, soweit dverordnung	Datenü sie n ı das R	bermittlung für We icht entsprechend d Recht auf Auskunft ül	erbezwecke der gesetzli ber die pers	oder sonstige chen Vorgaber onenbezogener	
Ort, Datum			 Unte	Unterschrift des Mitglieds/ gesetzlichen Vertreters					
Einverständniserklärung zur N Ich willige ein, dass im Rahmen (z.B. Facebook) und auf der Inte Zukunft widerrufen werden.	von Veran	staltungen angefertigte	Foto- und Video	aufnahmen fi		_		-	

Unterschrift des Mitglieds/gesetzlichen Vertreters

Ort, Datum

Massem'er Kerb Tradition e.V.



SEPA – Lastschriftmandat

Massem'er Kerb Tradition e.V. - Vorstand - c/o Schuch Am Weinberg 20 61118 Bad Vilbel	
Gläubiger-Identifikationsnummer des Ver	reins:
lch ermächtige den Verein "Massem'er K	erb Tradition e.V." Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an,	die vom Verein "Massem'er Kerb Tradition e.V." auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
<u>Hinweis:</u> Ich kann innerhalb von acht Wochen, beg meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedir	innend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Beitrages verlangen. Es gelten dabei die mit ngungen.
Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Las unterrichten.	tschrift wird mich der Verein "Massem'er Kerb Tradition e.V." über den Einzug in dieser Verfahrensar
Mein jährlicher Mitgliedsbeitrag beträgt:	EURO (Normale Mitgliedschaft min. 20£; Familienmitgliedschaft min. 30£; höhere Beiträge möglich)
Name, Vorname: Kontoinhaber/in	
Geburtsdatum:	
Straße, Hausnummer:	
PLZ, Ort:	
Kreditinstitut:	
IBAN:	
BIC: (Nur Auslandskonten)	

Unterschrift Kontoinhaber/in

Ort, Datum